
 

 

 
Notulen openbare vergadering Dorpsraad Wijbosch 14 februari 2011  
 
  

1 Opening en mededelingen 
Willie Kusters (vice-voorzitter) opent de vergadering om 20.30 uur en heet iedereen welkom. 
 
Er wordt 1 minuut stilte gehouden voor de vorige week overleden voorzitter Peter Toelen. 
. 

 

2 Agenda 
Deze vergadering staat geheel in het teken van de procesgang van het iDOP. De Dorpsraad 
heeft in de laatste Nieuwsbrief iedereen uitgenodigd. Omdat deze avond niet staat in het 
teken van de inhoud van het iDOP maar de wijze waarop de Gemeente en de Dorpsraad het 
proces wil aanpakken en hierover duidelijkheid wil scheppen, zijn tevens de klankbordgroep, 
bestuur van de Geut, de activiteiten groep, de teenagersgroep, het JVW, de KBO 
uitgenodigd. 
 

3 Procesgang iDOP 
 
Namens de Gemeente legt wethouder Claassen uit het verloop tot nu toe. Hij vertelt over de 
voorwaarden waarop de uitvoering van het iDOP mogelijk zou kunnen zijn. De 
informatieavond in oktober 2009 luidde de omslag in, waarop er weer mogelijkheden 
ontstonden voor de uitvoering van het iDOP. De gewijzigde omstandigheden bij 
verzorgingshuis Barbara, de in 2008 ingevoerde grondexploitatie en de perikelen omtrent de 
provinciale subsidie. 
 
Voor de formele vaststelling van de uitvoering van het iDOP zal er naar de gemeenteraad 
een voorstel gaan op hoofdlijnen. Het omvat een financiële onderbouwing, een structuurvisie 
en de functionele eisen van het nieuwe dorpscentrum op hoofdlijnen. 
 
De gemeentelijke projectleider, Mari Rovers, legt vervolgens de procesgang uit. Hij laat dit 
via een presentatie zien aan de aanwezigen. Ook vertelt hij over het aantal woningen en 
mogelijke bouwlocaties en de aangelegenheden omtrent de school. Belangrijk hierbij is dat 
we inspraak krijgen bij de  gemeentelijke werkgroepen en via direct overleg tussen 
Dorpsraad en wethouder. 
 
Proces: 
 

- Gemeentelijke voorbereiding  
- Inbreng via werkgroep 
- Klankbordgroep overleg 
- Dorpsraad met Gemeente 
- Commissie vergadering 
- Raadsvergadering 
- Informatieavond bewoners 

 



 
 
4 Pauze 
 
Na de pauze wordt er hevig gediscussieerd. Over de Dorpsraad en haar historie, over de 
Rietstraat, over plan Loosbraak, over de planning van het iDOP etc.. 
 
De vragen werden beantwoord door zowel de Gemeente als de Dorpsraad. 
 
Het feit dat de wijze waarop voor enkele te heftig was, spijt de Dorpsraad. De Dorpsraad wil 
graag positief kritisch samen gaan voor de uitvoering van het iDOP, ter bevordering van de 
leefbaarheid voor het Wijbosch. 
 
De afspraken die gemaakt zijn: 

- De wijze waarop er met het iDOP wordt omgegaan, de procesgang, is akkoord. 
- De globale tekeningen van loosbraak dienen gewijzigd te worden zodat de 

Rietstraten als uitgangspunt hebben doodlopend te blijven. 
- De afspraken van de klankbordgroep en de notulen van de Dorpsraad zullen op de 

website geplaatst worden. 
 

13 Sluiting 
 
Na de rondvraag deed de voorzitter nog een oproep aan de aanwezigen indien men directer 
inbreng wenst te hebben, om zich (zoals in de laatste nieuwsbrief stond), zich aan te melden 
voor actief lid van de klankbordgroep of de Dorpsraad. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.35 uur en bedankt iedereen voor haar of 
Zijn inbreng. 
 


